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Carte au niveau de la mer typique
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Le courant jet
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Variation du profil de T vertical et Az critique
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Comparaison entre la Tg et de Az

On a vu que Az & (T) de cette couche d'air. Comparer |'épaisseur de la couche d'air avec la
température de surface en utilisant les skew-T suivants :
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On remarque une Tge ~ -10°C mais une Azyxg9ourc = 5369 m et Azyggourc = 5232 m.
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500 hPa 1200 UTC 12 Janvier 2014
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500 hPa 0000 UTC 13 Janvier 2014
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500 hPa OOOO UTC 14 Janvier 2014
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Calcul hypsométrique

Considérer une colonne d’air entre 1000 hPa et 500 hPa qui est réchauffée ou la

hauteur initiale du niveau 1000 hPa est de 100 m et celle de 500 hPa reste
constante a 540 dam.

© Quelle sera la hauteur finale du niveau de 1000 hPa aprés avoir subi un
réchauffement de 1 °C?

@ Quelle est le changement d'épaisseur associé avec une variation de
température de 1°C?

© Quelle est la variation de température moyenne correspondant a un

intervalle d'épaisseur de 6 dam souvent utilisé pour représenter les épaisseurs
sur une carte météo ?
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